Report della Procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 n. 128259799 effettuata da Comune di Cevo

Sommario

Occumentazione della Procedura	1
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	
Gara aggregata	7
Riepilogo Offerte	
Attribuzione dei Punteggi	. 14
Proposta di Graduatoria	
Aggiudicazione	. 21
Registro di controllo	. 21
Comunicazioni di Procedura	. 24
Verbali intermedi	. 27

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato capitolato speciale d'appalto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Autocertificazione antimafia.doc

Documento Pubblicato

Allegato Modello Offerta.doc

Documento Pubblicato

Allegato A - ELENCO PREZZI.pdf

Documento Pubblicato

Allegato FAQ aggiornate al 04_09.pdf

Documento Pubblicato

Allegato dichiarazione tracciabilità.doc

Documento Pubblicato

Allegato disciplinare di gara.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato espd-request.zip

Documento Pubblicato

Allegato bando di gara.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 128259799

Nome Procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Co-

mune di Cevo comunale anni 2020 - 2021 - 2022 - 2023 - 2024

Codice CIG 84175351A1

Informazioni aggiuntive sulla natura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 1824879

Num. Protocollo EnteNum. Protocollo EsternoNon protocollata

Num. Procedura Ente

Numero di Procedura assente

Codice CPV principale

09331000-8 - Pannelli solari

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

-

Responsabile Unico del Procedimento

Nome CITRONI SILVIO MARCELLO

Login user_208511

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Cevo (00592090989)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.cevo.bs.it

Num. telefono 0364634104

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Modalità offerta economica? Valore economico

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura venerdì 28 agosto 2020 15.53.18 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

della fase di ac- sabato 12 settembre 2020 9.30.00 CEST

cettazione offerte

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è No

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca:

ri No

 $L'allegato\ dettaglio\ prezzi\ unitari$

offerti è abilitato ?

No

impegni è abilitata ?

La richiesta di dichiarazione di

La valutazione del 10% dei fornitori è attivata?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

Si

Base d'asta 30.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

0,00000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

30.000,00000 EUR

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Lineare

La funzione di Firma delle Offerte Si è attivata?

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Protocollo di legalità	L'operatore economico dichiara di accettare e, se richiesto, sottoscrivere in qualsiasi momento durante l'esecuzione del contratto, ai sensi dell'articolo 1, comma 17, della legge n. 190 del 2012, il Protocollo di legalità adottato	Amministrativo	Vincolato a risposta sin- gola			L'operatore economico dichiara di accettare e, se richiesto, sottoscrivere il protocollo di legalità adottato dalla S.A.
	dalla Stazio- ne appaltan- te,		- · · ·			
DGUE	Si chiede di caricare il modello DGUE (vedasi disciplinare di gara punto 3.4.1) a dimostrazione del possesso dei requisiti. Inoltre l'operatore economico può allegare la documentazione che ritiene necessaria a chiarire la propria posizione. Laddove	Amministrativo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	sia necessa- rio allegare più di un file, allegar- li in un'unica cartella .zip (o equivalen- te). I singo- li documenti, dovranno es- sere firmati digitalmente.					
Garanzia fi- dejussoria	Si prega di allegare copia del- la garan- zia fideius- soria emes- sa con rife- rimento alla presente pro- cedura di ga- ra, nel rispet- to delle pre- scrizioni pre- viste dal- la documen- tazione di ga- ra.		Libero		Allegato	
Attestazione SOA o dimo- strazione re- quisiti	Si chiede di caricare copia dell'Attestazione SOA o in carenza della stessa,documa a comprova del possesso dei requisiti, come da punto 3.2.1 del disciplinare di gara allegato alla presente.		Libero		Allegato	
Dichiarazio- ne sostitutiva	Si prega	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	partecipazio- ne alle ga- re d'appal- to (ex. Art. 38, D.Lgs 163/2006). Il documento dovra' essere firmato digi- talmente.					
Tracciabilita' flussi finanziari	1 0	Amministrativo	Libero		Allegato	
Modello of- ferta econo- mica	L'offerta di prezzo è redatta, su modello predisposto dalla Stazione Appaltante, mediante dichiarazione di ribasso percentuale, firmata digitalmente. E' indispensabile compilare il modello con indicazione degli oneri di sicu-		Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	rezza azien- dali propri dell'offerente e dei costi della mano- dopera pro-					
	pri dell'offerente					

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	IM.E.E. SRL
Login	user_142384
Indirizzo e-mail	impiantieopereedili@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03527380988
Indirizzo	Via Forno d'Allione 23, 25040 MALONNO (Italia)
Numero telefono	036461161
Ragione sociale	HYDROALP SRL
Login	user_177813
Indirizzo e-mail	hydroalpsrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02350370223
Indirizzo	Loc. Al Ponte, snc, 38082 CIMEGO (Italia)
Numero telefono	0364529566

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

• 0	
Id Offerta	1599843470413
Num. Protocollo Interno	1936094
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	HYDROALP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 11 settembre 2020 18.57.50 CEST
Offerta economica	29.850,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventinovemilaottocentocinquanta / 00000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	150,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,00000 EUR
Offerta economica complessiva	29.850,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
Protocollo di legalità (Parametro Amministrativo)	L'operatore economico dichiara di accettare e, se - richiesto, sottoscrivere il protocollo di legalità- adottato dalla S.A.
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 7 MB
	Firmatari: Mion Luca
	Hash(MD5-Base64): oHvj1b4xJZ/zH1rvWTHidQ==

	Hash(SHA-1-Hex): 7b759045a6c96e1fc49a229be1466eb058287ab1
	Hash(SHA-256-Hex): ad0eb72e9a7baa27a3654cdc6a7e67f-24c8cf2efd9df8f2e1de80499fbbb5b74
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fidejussoria (Parametro Amministrativo)	Cauzione provvisoria - PC4BDZZF.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Fabio Ottaviani; Mion Luca
	Hash(MD5-Base64): 2W1jaJA+TPa6Wdrs/XdimQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 22689b4b972e02c7a9124dfd6c6c422f1f5ce209
	Hash(SHA-256-Hex): 744c2af3e79481fce5fd20a1fe20f97-a37637cd34547a858ac26bd7bffda494e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione SOA o dimostrazione requisiti (Parametro Amministrati- vo)	Attestato SOA - Cat. OG9.pdf.p7m
	Dimensioni: 151 KB
	Firmatari: Mion Luca
	Hash(MD5-Base64): mkVMuDCK5gd+QH3HPH9Lvg==
	Hash(SHA-1-Hex): 80e7fb494ea699ed096104d77eb85acd1f0285fa
	Hash(SHA-256-Hex): 28cfde32c33339c37a632f713e6b6f4-3dd0540ce1513c0d59cc8ed28231354c6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	Dichiarazione sostitutiva.zip.p7m

Dimensioni: 9 MB Firmatari: Mion Luca Hash(MD5-Base64): mAKGGfFARPI42IIjVvZ5Nw== Hash(SHA-1-Hex): 3fc9fd8f9b91d43035a582e66e0b4f24e04d4430 Hash(SHA-256-Hex): c36f01b0073a9be6950724de7810959-21f43f0fbc2cd92a5cfab574a0165fc91 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Tracciabilita' flussi finanziari (Pa-Tracciabilità dei flussi finanziari.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 586 KB Firmatari: Mion Luca Hash(MD5-Base64): rmGzAQRrSwYfngIS/zhLNw== Hash(SHA-1-Hex): 20f30cb073e5ed61e86bfa7ccf193add9510fd80 Hash(SHA-256-Hex): bde234bddc3a194d2c186d51e664c17ccd85258a2102df4c2809c802e8ad1311 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Modello offerta economica (Para-Modello Offerta economica.pdf.p7m metro Economico) Dimensioni: 784 KB Firmatari: Mion Luca Hash(MD5-Base64): 2zBz/lsV859ciDcKEGd1sA== Hash(SHA-1-Hex): e2113a2d6a1ea9bf53a863a42c077e5bc8f53a78 Hash(SHA-256-Hex): f9231efe598d3dbcf33d1d34cef083fc8e91ff75ecb450cc2808c46cf43b2231

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1599839766195
Num. Protocollo Interno	1935887
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IM.E.E. SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	venerdì 11 settembre 2020 17.56.06 CEST
Offerta economica	29.550,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	VENTINOVEMILACINQUECENTOCINQUANTA / 00000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	450,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,00000 EUR
Offerta economica complessiva	29.550,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
Protocollo di legalità (Parametro Amministrativo)	L'operatore economico dichiara di accettare e, se - richiesto, sottoscrivere il protocollo di legalità- adottato dalla S.A.

DGUE (Parametro Amministratiespd-response.pdf.p7m vo) Dimensioni: 77 KB Firmatari: Emanuela Pellegrini Hash(MD5-Base64): y0I1OhWIEs5INBOL6BRLkQ== Hash(SHA-1-Hex): eee338b9b059780f8fff37f691a51f3fa35fedf0 Hash(SHA-256-Hex): 7e27dacb7b3498d086e02550e2c0916-4fe75ac6a040cac80520cddc3fb46fb66 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Garanzia fidejussoria (Parametro Polizza.7z Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): vqy3JnWfgM+PftJvc++4WA== Hash(SHA-1-Hex): c0c984b642e48645c60ed208ed67ae3f3bcbc2b0 Hash(SHA-256-Hex): d6b916d73c5bdd0cfd45c362e0e2c8fc0f11fd2ee2fa49837f50b6c4af87fdc6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione requisiti art 90 dpr 207-2010.pdf.p7- m Attestazione SOA o dimostrazione requisiti (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 186 KB Firmatari: Emanuela Pellegrini Hash(MD5-Base64): uis0SaWfPEywPIjqYufKUA== Hash(SHA-1-Hex): d8b1d4672852cf7c361d9d72040cc6c4c152417a

Hash(SHA-256-Hex): efc5dd1ee6c659b311540ca758a6199-2f78319c40fb036408f82774513785781
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti.7z
Dimensioni: 889 KB
Firmatari: Documento non firmato
Hash(MD5-Base64): FtgerIxVb084B5+PgykmVA==
Hash(SHA-1-Hex): 2714535521fcb9730ab4a13bf113fe1a8508c061
Hash(SHA-256-Hex): 10ea7e989ac970e5830ff7972a95eb9-5793d4cdc8b05278d73ec7448c5e04755
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione conto dedicato.pdf.p7m
Dimensioni: 476 KB
Firmatari: Emanuela Pellegrini
Hash(MD5-Base64): fcv+Z++AYlHvKUzJvv+Gkg==
Hash(SHA-1-Hex): e57c7ed0785582d1a332897b5a07e95b0c894ac4
Hash(SHA-256-Hex): 7645bf956fea27a533dbe93a4fd8dba-a722a6fd7b69f959099f2b9d3b4963aec
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Modello offerta economica.pdf.p7m
Dimensioni: 222 KB

	Hash(MD5-Base64): LqIClYcgCkTCr/7oPNuoDw==
	Hash(SHA-1-Hex):
	4c9a94aa92266177607b95faf4c17893cc95a28d
	Hash(SHA-256-Hex): e874f3fbb276e654e51b4c81c8c7a49-6a1fbe2bac43af247d2417ad835af62ce
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	•
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1599843470413
Fornitore	HYDROALP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 11 settembre 2020 18.57.50 CEST
Offerta economica (in cifre)	29.850,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventinovemilaottocentocinquanta / 00000 EUR
Punteggio economico	0,50
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	0,50
Punteggi dei Parametri	

Protocollo di legalità (Parametro Amministrativo)	L'operatore economico dichiara di accettare e, se - richiesto, sottoscrivere il protocollo di legalità- adottato dalla S.A.
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 7 MB
	Firmatari: Mion Luca
	Hash(MD5-Base64): oHvj1b4xJZ/zH1rvWTHidQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 7b759045a6c96e1fc49a229be1466eb058287ab1
	Hash(SHA-256-Hex): ad0eb72e9a7baa27a3654cdc6a7e67f-24c8cf2efd9df8f2e1de80499fbbb5b74
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fidejussoria (Parametro Amministrativo)	Cauzione provvisoria - PC4BDZZF.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Fabio Ottaviani; Mion Luca
	Hash(MD5-Base64): 2W1jaJA+TPa6Wdrs/XdimQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 22689b4b972e02c7a9124dfd6c6c422f1f5ce209
	Hash(SHA-256-Hex): 744c2af3e79481fce5fd20a1fe20f97-a37637cd34547a858ac26bd7bffda494e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione SOA o dimostrazione requisiti (Parametro Amministrativo)	Attestato SOA - Cat. OG9.pdf.p7m
	Dimensioni: 151 KB
	Firmatari: Mion Luca
	Hash(MD5-Base64): mkVMuDCK5gd+QH3HPH9Lvg==

	Hash(SHA-1-Hex): 80e7fb494ea699ed096104d77eb85acd1f0285fa
	Hash(SHA-256-Hex): 28cfde32c33339c37a632f713e6b6f4-3dd0540ce1513c0d59cc8ed28231354c6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	Dichiarazione sostitutiva.zip.p7m
	Dimensioni: 9 MB
	Firmatari: Mion Luca
	Hash(MD5-Base64): mAKGGfFARPl42lIjVvZ5Nw==
	Hash(SHA-1-Hex): 3fc9fd8f9b91d43035a582e66e0b4f24e04d4430
	Hash(SHA-256-Hex): c36f01b0073a9be6950724de7810959-21f43f0fbc2cd92a5cfab574a0165fc91
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Tracciabilita' flussi finanziari (Parametro Amministrativo)	Tracciabilità dei flussi finanziari.pdf.p7m
	Dimensioni: 586 KB
	Firmatari: Mion Luca
	Hash(MD5-Base64): rmGzAQRrSwYfngIS/zhLNw==
	Hash(SHA-1-Hex): 20f30cb073e5ed61e86bfa7ccf193add9510fd80
	Hash(SHA-256-Hex): bde234bddc3a194d2c186d51e664c17- ccd85258a2102df4c2809c802e8ad1311
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Modello offerta economica (Para- metro Economico)	Modello Offerta economica.pdf.p7m

	D' ' TOATED	
	Dimensioni: 784 KB	
	Firmatari: Mion Luca	
	Hash(MD5-Base64): 2zBz/lsV859ciDcKEGd1sA==	
	Hash(SHA-1-Hex): e2113a2d6a1ea9bf53a863a42c077e5bc8f53a78	
	Hash(SHA-256-Hex): f9231efe598d3dbcf33d1d34cef083f-c8e91ff75ecb450cc2808c46cf43b2231	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Id Offerta	1599839766195	
Fornitore	IM.E.E. SRL	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta vincente	
Data	venerdì 11 settembre 2020 17.56.06 CEST	
Offerta economica (in cifre)	29.550,00000 EUR	
Offerta economica (in lettere)	VENTINOVEMILACINQUECENTOCINQUANTA 00000 EUR	
Punteggio economico	1,50	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	1,50	
Punteggi dei Parametri		
Protocollo di legalità (Parametro Amministrativo)	L'operatore economico dichiara di accettare e, se - richiesto, sottoscrivere il protocollo di legalità- adottato dalla S.A.	
DGUE (Parametro Amministrativo)	espd-response.pdf.p7m	
	Dimensioni: 77 KB	

Hash(MD5-Base64): y0I1OhWIEs5INBOL6BRLkQ==

Hash(SHA-1-Hex):

eee338b9b059780f8fff37f691a51f3fa35fedf0

Hash(SHA-256-Hex):

7e27dacb7b3498d086e02550e2c0916-4fe75ac6a040cac80520cddc3fb46fb66

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fidejussoria (Parametro Amministrativo)

Polizza.7z

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): vqy3JnWfgM+PftJvc++4WA==

Hash(SHA-1-Hex):

c0c984b642e48645c60ed208ed67ae3f3bcbc2b0

Hash(SHA-256-Hex): d6b916d73c5bdd0cfd45c362e0e2c8f-

c0f11fd2ee2fa49837f50b6c4af87fdc6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione SOA o dimostrazione requisiti (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione requisiti art 90 dpr 207-2010.pdf.p7- m

Dimensioni: 186 KB

Firmatari: Emanuela Pellegrini

Hash(MD5-Base64): uis0SaWfPEywPIjqYufKUA==

Hash(SHA-1-Hex):

d8b1d4672852cf7c361d9d72040cc6c4c152417a

Hash(SHA-256-Hex): efc5dd1ee6c659b311540ca758a6199-

2f78319c40fb036408f82774513785781

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	Documenti.7z
	Dimensioni: 889 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): FtgerIxVb084B5+PgykmVA==
	Hash(SHA-1-Hex): 2714535521fcb9730ab4a13bf113fe1a8508c061
	Hash(SHA-256-Hex): 10ea7e989ac970e5830ff7972a95eb9-5793d4cdc8b05278d73ec7448c5e04755
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Tracciabilita' flussi finanziari (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione conto dedicato.pdf.p7m
	Dimensioni: 476 KB
	Firmatari: Emanuela Pellegrini
	Hash(MD5-Base64): fcv+Z++AYlHvKUzJvv+Gkg==
	Hash(SHA-1-Hex): e57c7ed0785582d1a332897b5a07e95b0c894ac4
	Hash(SHA-256-Hex): 7645bf956fea27a533dbe93a4fd8dba-a722a6fd7b69f959099f2b9d3b4963aec
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Modello offerta economica (Para- metro Economico)	Modello offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 222 KB
	Firmatari: Emanuela Pellegrini
	Hash(MD5-Base64): LqIClYcgCkTCr/7oPNuoDw==
	Hash(SHA-1-Hex): 4c9a94aa92266177607b95faf4c17893cc95a28d

Hash(SHA-256-Hex): e874f3fbb276e654e51b4c81c8c7a49-6a1fbe2bac43af247d2417ad835af62ce
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	IM.E.E. SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	1,50
Punteggio totale	1,50
Prezzo offerto (in cifre)	29.550,00000 EUR
Prezzo offerto (in lettere)	VENTINOVEMILACINQUECENTOCINQUANTA / 00000 EUR
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	HYDROALP SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	0,50
Punteggio totale	0,50
Prezzo offerto (in cifre)	29.850,00000 EUR
Prezzo offerto (in lettere)	ventinovemilaottocentocinquanta / 00000 EUR
Offerta anomala?	No

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 6. Responsabile di procedimento

Nome	CITRONI SILVIO MARCELLO
Login	user_208511
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Cevo (00592090989)
Indirizzo email	protocollo@pec.comune.cevo.bs.it
Num. telefono	0364634104

Tabella 7. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	IM.E.E. SRL
Login	user_142384
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	IM.E.E. SRL (03527380988)
Indirizzo email	impiantieopereedili@legalmail.it
Num. telefono	036461161
Commento all'aggiudicazione	si aggiudica

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

Data			Oggetto	Testo
venerdì 16.04.17	23 CEST	ottobre 2020	Chiusura Proposta di Aggiudicazione	L'aggiudicazione provvisoria della procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID#128259799) è stata completata. La graduatoria è ora disponibile.
venerdì 16.04.06	23 CEST	ottobre 2020	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799) è stata

Data		Oggetto	Testo
			completata. La graduatoria prov- visoria è ora disponibile.
venerdì 23 ottobre 16.03.02 CEST	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1599839766195) della Procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
venerdì 23 ottobre 16.03.02 CEST	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1599843470413) della Procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
venerdì 18 settembre 10.21.49 CEST	2020	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799) è iniziata.
venerdì 18 settembre 10.21.38 CEST	2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1599839766195) della Procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799) è stata accettata con la seguente motivazione: .
venerdì 18 settembre 10.21.38 CEST	2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1599843470413) della Procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 16 settembre 11.17.45 CEST	2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_142384 sulla Procedura con ID 128259799 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
mercoledì 16 settembre 11.17.45 CEST	2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_177813 sulla Procedura con ID 128259799 è stata accettata, con la seguente motivazione: .

Data	Oggetto	Testo
sabato 12 settembre 2020 9.30.07 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
sabato 12 settembre 2020 9.30.07 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
sabato 12 settembre 2020 9.30.06 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
sabato 12 settembre 2020 9.30.06 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
sabato 12 settembre 2020 9.30.06 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
sabato 12 settembre 2020 9.30.05 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
sabato 12 settembre 2020 9.30.05 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
sabato 12 settembre 2020 9.30.05 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manuten- zione per gli impianti fotovoltai-

Data	Oggetto	Testo
		ci del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
sabato 12 settembre 2020 9.30.04 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
sabato 12 settembre 2020 9.30.03 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
venerdì 11 settembre 2020 18.57.50 CEST	Invio Offerta	L'offerente HYDROALP SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
venerdì 11 settembre 2020 17.56.06 CEST	Invio Offerta	L'offerente IM.E.E. SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799).
venerdì 28 agosto 2020 15.53.25 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato servizio di manutenzione per gli impianti fotovoltaici del Comune di Cevo comunale anni 2020 – 2021 – 2022 – 2023 – 2024 (ID 128259799). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	128474545
Data di invio	venerdì 4 settembre 2020 9.23.52 CEST

Mittente	G.E.I. IMPIANTI ELETTRICI GENERALI S.P.A. (G.E.I. IMPIANTI ELETTRICI GENERALI S.P.A.)	
Destinatari	CITRONI SILVIO MARCELLO (CITRONI SILVIO MARCELLO), ricevuto in data venerdì 4 settembre 2020 10.00.52 CEST	
Oggetto del Messaggio	Elenco prezzi - Allegato A1	
Testo del Messaggio	Buongiorno, nella documentazione di gara non è presente l'Elenco Prezzi Allegato A1 al Capitolato Speciale d'Appalto. Come possiamo fare per averne copia. In attesa di un Vs. cenno di riscontro, porgiamo cordiali saluti.	
Id Messaggio	128333413	
Data di invio	martedì 1 settembre 2020 11.08.33 CEST	
Mittente	CANTIERE DEL SOLE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE - ONLUS (CANTIERE DEL SOLE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE - ONLUS)	
Destinatari	CITRONI SILVIO MARCELLO (CITRONI SILVIO MARCELLO), ricevuto in data venerdì 4 settembre 2020 10.00.54 CEST	
Oggetto del Messaggio	richiesta allegato elenco prezzi	
Testo del Messaggio	Buongiorno, non sembra essere disponibile tra la documentazione di gara l'elenco prezzi su cui effettuare ribasso, potreste cortesemente inviarlo? cordiali saluti area gare CDS	
Id Messaggio	128477692	
Data di invio	venerdì 4 settembre 2020 9.57.43 CEST	
Mittente	Comune di Cevo (CITRONI SILVIO MARCELLO)	
Destinatari	G.E.I. IMPIANTI ELETTRICI GENERALI S.P.A. (G.E.I. IMPIANTI ELETTRICI GENERALI S.P.A.), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	RE: Elenco prezzi - Allegato A1	
Testo del Messaggio	Buongiorno, nella documentazione di gara non è presente l'Elenco Prezzi Allegato A1 al Capitolato Speciale d'Appalto. Come possiamo fare per averne copia. In attesa di un Vs. cenno di riscontro, porgiamo cordiali saluti.	
Allegato	Allegato A - ELENCO PREZZI.pdf	
	Dimensioni: 35 KB	

	Firmatari: Documento non firmato	
	Hash(MD5-Base64): 5VB3EHYerlhNLrRcWl974w==	
	Hash(SHA-1-Hex): 41a4520d56c7eaed55e1db62f5838e8ac26206a1	
	Hash(SHA-256-Hex): 325be118c650c9fbb31533ac31f400e-d3e5a00d1b4270e6eafc9b76f519e98e0	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Documento non marcato	
Id Messaggio	128477732	
Data di invio	venerdì 4 settembre 2020 9.57.58 CEST	
Mittente	Comune di Cevo (CITRONI SILVIO MARCELLO)	
Destinatari	CANTIERE DEL SOLE SOCIETA' COOPERATIVA SO- CIALE - ONLUS (CANTIERE DEL SOLE SOCIETA' COO- PERATIVA SOCIALE - ONLUS), ricevuto in data lunedì 7 settembre 2020 13.45.41 CEST	
Oggetto del Messaggio	RE: richiesta allegato elenco prezzi	
Testo del Messaggio	Buongiorno, non sembra essere disponibile tra la documentazione di gara l'elenco prezzi su cui effettuare ribasso, potreste cortesemente inviarlo? cordiali saluti area gare CDS	
Allegato	Allegato A - ELENCO PREZZI.pdf	
	Dimensioni: 35 KB	
	Firmatari: Documento non firmato	
	Hash(MD5-Base64): 5VB3EHYerlhNLrRcWl974w==	
	Hash(SHA-1-Hex): 41a4520d56c7eaed55e1db62f5838e8ac26206a1	
	Hash(SHA-256-Hex): 325be118c650c9fbb31533ac31f400e-d3e5a00d1b4270e6eafc9b76f519e98e0	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Documento non marcato	

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.